KR..-PP, KR

AuBen- Kurzzeichen " Abmessungen (mm)
durchmesser O6osHayerue Pazmepbl (Mm)
(mm)

fapa | OneEcemennn Gt Miezenernna ien) o | g | B s o | | |
KR16 19 |KRE16 20 16 6 28 12.2 16 - 1 0.6 0.15 | 125 -

KR16-PP 18 |KRE16-PP 20 16 6 28 12.2 16 - " 0.6 0.15 | 125 -

16 KRV16 18 |KRVE16 22 16 6 28 12.2 16 - 1 0.6 0.15 | 125 -
KRV16-PP 19 |KRVE16-PP 22 16 6 28 12.2 16 - " 0.6 0.15 | 125 -

KR19 29 |KRE19 32 19 8 32 12.2 20 = " 0.6 0.15 | 15 =

KR19-PP 29 |KRE19-PP 32 19 8 32 12.2 20 - 1 0.6 015 | 15 -

19 KRV19 29 |KRVE19 35 19 8 32 12.2 20 = " 0.6 0.15 | 15 -
KRV19-PP 31 |KRVE19-PP 35 19 8 32 12.2 20 - " 0.6 015 | 15 -

KR22 45 |KRE22 47 22 10 36 13.2 23 - 12 0.6 03 17.5 -

KR22-PP 43 |KRE22-PP 47 22 10 36 13.2 23 - 12 0.6 0.3 17.5 -

2 KRV22 43 |KRVE22 49 22 10 36 13.2 23 - 12 0.6 0.3 17.5 =
KRV22-PP 45 |KRVE22-PP 49 22 10 36 13.2 23 - 12 0.6 03 17.5 -

KR26 59 |KRE26 62 26 10 36 13.2 23 = 12 0.6 0.3 17.5 =

KR26-PP 57 |KRE26-PP 62 26 10 36 13.2 23 - 12 0.6 0.3 17.5 -

2 KRV26 57 |KRVE26 65 26 10 36 13.2 23 - 12 0.6 0.3 17.5 -
KRV26-PP 59 |KRVE26-PP 65 26 10 36 13.2 23 - 12 0.6 0.3 17.5 -

KR30 92 [KRE30 93 30 12 40 15.2 25 6 14 0.6 0.6 23 3

KR30-PP 88 |KRE30-PP 93 30 12 40 15.2 25 6 14 0.6 0.6 23 3

30 KRV30 88 |KRVE30 94 30 12 40 15.2 25 6 14 0.6 0.6 23 3
KRV30-PP 91 |KRVE30-PP 94 30 12 40 15.2 25 6 14 0.6 0.6 23 3

KR32 103 |KRE32 104 32 12 40 15.2 25 6 14 0.6 0.6 23 3

KR32-PP 98 |KRE32-PP 104 32 12 40 15.2 25 6 14 0.6 0.6 23 3

32 KRV32 98 [KRVE32 105 32 12 40 15.2 25 6 14 0.6 0.6 23 3
KRV32-PP 101 [KRVE32-PP 105 32 12 40 15.2 25 6 14 0.6 0.6 23 3

KR35 169 |KRE35 181 35 16 52 19.6 325 8 18 0.8 0.6 27.6 3
KR35-PP 169 (KRE35-PP 181 35 16 52 19.6 325 8 18 0.8 0.6 27.6 3

35 KRV35 171 |KRVE35 183 35 16 52 19.6 325 8 18 0.8 0.6 27.6 3
KRV35-PP 171 |KRVE35-PP 183 35 16 52 19.6 325 8 18 0.8 0.6 27.6 3

KR40 247 |KRE40 260 40 18 58 21.6 36.5 8 20 0.8 1 315 3

KR40-PP 247 |KRE40-PP 260 40 18 58 21.6 36.5 8 20 0.8 1 315 3

a0 KRV40 249 |KRVE40 262 40 18 58 21.6 36.5 8 20 0.8 1 315 3
KRV40-PP 249 |KRVE40-PP 262 40 18 58 21.6 36.5 8 20 0.8 1 315 3

1) AuBenring mit zylindrischer Oberfldche: Nachsetzzeichen X. / BHewHee konbyo ¢ yunuxdpuyeckoli nogepxHocmotio: cygpukc X.

2) Cund C, Tragzahlen: fiir die Benutzung mit Passung als Walzlager. / Cu C, koahpuyuenmeol Hazpy3Ku: 014 npumeHeHUsA 8 CO4eMAaHUU ¢ NOOWUNHUKAMU KaYeHus.

3) Mit Olschmierung erhéht sich die Grenzdrehzahl um circa 25%. / llpu cmazbiearuu xudKolii cmaskoti, npeden yucna 060pomoe yeenuyueaemcs okono 25%.




urvenrollen mit Nadelrollen (Reihe KR « KR..PP - KRV « KRV..PP - KRE « KRE..PP - KRVE « KRVE..PP) I
Weonvyameie ponukoseie onopHoie ponuku ¢ yangoli (cepuu KR « KR..PP - KRV « KRV..PP - KRE « KRE..PP - KRVE « KRVE..PP)

o
@

KR..-PP, KR KRE..-PP KRV..-PP

Abmessungen (mm) MAnzugsmoment Tragzahlen ? , Grenzlast bei Ermiidung Grenzdrehzahl
S ——— S OMeHmM 3amaxKu Koahpuyuermer Hazpy3ku ? [pedenbHas Hazpyska Mpedenvhas ckopocms)
E ToED el Ma dynamisch statisch rayemarene
G I W xzjntemng 1 oKCUeHMPUK 6/7):’ ZZZZ:ZU N JluHamuyveckas | Cmamuyeckas Cuw Schmierfett - cmaska *
h; B ¢ Co Cow N Makl\c/!i)félg?ggsmqoe
M6(X1) 8 - 9 7 0.5 NIP1 3 3150 3300 415 14 000
M6(X1) 8 9 7 0.5 NIP1 3 3150 3300 415 14000
M6(X1) 8 = 9 7 0.5 NIP1 3 4900 6500 860 3000
M6(X1) 8 - 9 7 0.5 NIP1 3 4900 6500 860 3000
M8(X1,25) 10 = 1" 9 0.5 NIP1 8 3500 3900 485 11000
M8(X1,25) 10 - 1 9 0.5 NIP1 8 3500 3900 485 11000
M8(X1,25) 10 = 1" 9 0.5 NIP1 8 5400 7900 1040 3100
M8(X1,25) 10 - 1 9 0.5 NIP1 8 5400 7900 1040 3100
M10X1 12 - 13 10 0.5 NIP1X4.5 15 4500 5200 650 8000
M10X1 12 - 13 10 0.5 NIP1X4.5 15 4500 5200 650 8000
M10X1 12 = 13 10 0.5 NIP1X4.5 15 6200 9100 1110 2600
M10X1 12 - 13 10 0.5 NIP1X4.5 15 6200 9100 1110 2600
M10X1 12 5 13 10 0.5 NIP1X4.5 15 5100 6200 770 8000
M10X1 12 5 13 10 0.5 NIP1X4.5 15 5100 6200 770 8000
M10X1 12 5 13 10 0.5 NIP1X4.5 15 7300 11300 1380 2600
M10X1 12 5 13 10 0.5 NIP1X4.5 15 7300 11300 1380 2600
M12X1,5 13 6 15 1 0.5 NIP1X4.5 22 6800 8400 1070 5500
M12X1,5 13 6 15 " 0.5 NIP1X4.5 22 6800 8400 1070 5500
M12X1,5 13 6 15 " 0.5 NIP1X4.5 22 9500 14 600 1840 2100
M12X1,5 13 6 15 1 0.5 NIP1X4.5 22 9500 14600 1840 2100
M12X1,5 13 6 15 1 0.5 NIP1X4.5 22 7100 8900 1140 5500
M12X1,5 13 6 15 " 0.5 NIP1X4.5 22 7100 8900 1140 5500
M12X1,5 13 6 15 1 0.5 NIP1X4.5 22 10500 15800 1990 2100
M12X1,5 13 6 15 " 0.5 NIP1X4.5 22 10500 15800 1990 2100
M16X1,5 17 8 20 14 1 NIP2X7.5 58 9800 14100 1700 3600
M16X1,5 17 8 20 14 1 NIP2X7.5 58 9800 14100 1700 3600
M16X1,5 17 8 20 14 1 NIP2X7.5 58 12 800 23000 2900 1600
M16X1,5 17 8 20 14 1 NIP2X7.5 58 12800 23000 2900 1600
M18X1,5 19 8 22 16 1 NIP2X7.5 87 10900 15500 1850 2900
M18X1,5 19 8 22 16 1 NIP2X7.5 87 10900 15500 1850 2900
M18X1,5 19 8 22 16 1 NIP2X7.5 87 14 800 26 500 3050 1400
M18X1,5 19 8 22 16 1 NIP2X7.5 87 14 800 26 500 3050 1400




KR..-PP, KR

—
,ﬂu(:/:/lrzr)np . X 5 . .

rappnsd | SRl s Cncuomenan || O | Sl e [ Bl e o |

KR47 386 |KRE47 400 47 20 66 25.6 40.5 9 24 0.8 1 36.5 4

KR47-PP 386 |KRE47-PP 400 47 20 66 25.6 40.5 9 24 0.8 1 36.5 4

47 KRV47 390 [KRVE47 409 47 20 66 25.6 40.5 9 24 0.8 1 36.5 4

KRV47-PP 390 |- 409 47 20 66 25.6 40.5 9 24 0.8 1 36.5 4

KR52 461 |KRE52 473 52 20 66 25.6 40.5 9 24 0.8 1 36.5 4

KR52-PP 461 |KRE52-PP 473 52 20 66 25.6 40.5 9 24 0.8 1 36.5 4

52 KRV52 465 |KRVE52 484 52 20 66 25.6 40.5 9 24 0.8 1 36.5 4

KRV52-PP 465 |- 484 52 20 66 25.6 40.5 9 24 0.8 1 36.5 4

KR62 790 |KRE62 798 62 24 80 30.6 495 11 28 0.8 1 44 4

KR62-PP 790 [KRE62-PP 798 62 24 80 30.6 495 11 28 0.8 1 44 4

62 KRV62 802 [(KRVE62 830 62 24 80 30.6 495 11 28 0.8 1 44 4

KRV62-PP 802 |- 830 62 24 80 30.6 49,5 11 28 0.8 1 44 4

KR72 1010 (KRE72 1038 72 24 80 30.6 495 11 28 0.8 1.1 44 4

KR72-PP 1010 |KRE72-PP 1038 72 24 80 30.6 49.5 11 28 0.8 1.1 44 4

72 KRV72 1045 [KRVE72 1073 72 24 80 30.6 49,5 1 28 0.8 1.1 44 4

KRV72-PP 1045 |- 1073 72 24 80 30.6 495 11 28 0.8 1.1 44 4

KR80 1608 [(KRESO 1665 80 30 100 37 63 15 35 1 1.1 53 4

KR80-PP 1608 |KRE80-PP 1665 80 30 100 37 63 15 35 1 1.1 53 4

80 KRV80 1636 |KRVES8O 1900 80 30 100 37 63 15 35 1 1.1 53 4

KRV80-PP 1636 |- 1900 80 30 100 37 63 15 35 1 1.1 53 4

KR85 1740 |KRES85 2075 85 30 100 37 63 15 35 1 1.1 53 4

8 KR85-PP 1740 |KRE85-PP 2075 85 30 100 37 63 15 35 1 1.1 53 4

KR90 1950 (KRE90 2260 90 30 100 37 63 15 35 1 1.1 53 4

KR90-PP 1950 |KRE90-PP 2260 90 30 100 37 63 15 35 1 1.1 53 4

0 KRV90 1970 |KRVE90 2300 90 30 100 37 63 15 35 1 1.1 53 4

KRV90-PP 1970 |- 2300 90 30 100 37 63 15 35 1 1.1 53 4

1) AuBenring mit zylindrischer Oberfldache: Nachsetzzeichen X. / BHewHee konbyo ¢ yunuxdpuyeckoli nosepxHocmotio: cygppukc X.
2) Cund C, Tragzahlen: fiir die Benutzung mit Passung als Walzlager. / Cu C, koa¢hpuyuermeol Hazpy3sku: 0114 npumeHeHUsA 8 CO4eMAHUU ¢ NOOWUNHUKAMU Ka4YeHUsl.
3) Mit Olschmierung erhéht sich die Grenzdrehzahl um circa 25%. / llpu cmasbiearuu xudKoii cmaskoli, npeden yucna 060pomoe yeenuyueaemcs okono 25%.



urvenrollen mit Nadelrollen (Reihe KR « KR..PP - KRV « KRV..PP - KRE « KRE..PP - KRVE « KRVE..PP) I
Weonvyameie ponukoseie onopHoie ponuku ¢ yangoli (cepuu KR « KR..PP - KRV « KRV..PP - KRE « KRE..PP - KRVE « KRVE..PP)

o
@

KR..-PP, KR KRV..-PP
Anzugsmoment Tragzahlen 2 Grenzlast bei Ermidun:
Ab?ﬁﬁéﬁfﬁw ™ sarln ’;r; ieelr— MOM‘-"?’:\’A iammu Koad)d)uuugHmbr Hazpysku? ’7093:’;';:;’:”*;‘(‘;!1’{3"‘? npea%ﬂ;g;ecr;?ggzlxmb
G l W Exz;nterringE; 3KCl4€HIT;pUK a,’;lﬂu ZZZZ?U N ﬂt?::;m:;:aﬂ sztfrzzcer;mn Cow Schmierfett - cmaszka?
h; ) Cu Con N Makhg‘al()félgfggggrlnos
M20X1,5 21 10 24 18 1 NIP2X7,5 120 15500 25500 3000 2400
M20X1,5 21 10 24 18 1 NIP2X7,5 120 15500 25500 3000 2400
M20X1,5 21 10 24 18 1 NIP2X7,5 120 20600 42000 5200 1300
M20X1,5 21 10 24 18 1 NIP2X7,5 120 20600 42000 5200 1300
M20X1,5 21 10 24 18 1 NIP2X7,5 120 16 700 29000 3400 2400
M20X1,5 21 10 24 18 1 NIP2X7,5 120 16 700 29000 3400 2400
M20X1,5 21 10 24 18 1 NIP2X7,5 120 22600 48000 5900 1300
M20X1,5 21 10 24 18 1 NIP2X7,5 120 22600 48 000 5900 1300
M24X1,5 25 14 28 22 1 NIP3X9,5 220 26500 48 000 6100 1900
M24X1,5 25 14 28 22 1 NIP3X9,5 220 26 500 48 000 6100 1900
M24X1,5 25 14 28 22 1 NIP3X9,5 220 34000 75000 9800 1100
M24X1,5 25 14 28 22 1 NIP3X9,5 220 34000 75000 9800 1100
M24X1,5 25 14 28 22 1 NIP3X9,5 220 28000 53000 6700 1900
M24X1,5 25 14 28 22 1 NIP3X9,5 220 28000 53000 6700 1900
M24X1,5 25 14 28 22 1 NIP3X9,5 220 36500 85000 11100 1100
M24X1,5 25 14 28 22 1 NIP3X9,5 220 36 500 85000 11100 1100
M30X1,5 32 14 35 29 1.5 NIP3X9,5 450 39000 77 000 9900 1300
M30X1,5 32 14 35 29 15 NIP3X9,5 450 39000 77 000 9900 1300
M30X1,5 32 14 35 29 1.5 NIP3X9,5 450 49 500 117 000 15300 850
M30X1,5 32 14 35 29 15 NIP3X9,5 450 49 500 117000 15300 850
M30X1,5 32 14 35 29 15 NIP3X9,5 450 40 000 80750 10200 1300
M30X1,5 32 14 35 29 15 NIP3X9,5 450 40000 80750 10200 1300
M30X1,5 32 14 35 29 1.5 NIP3X9,5 450 41000 83000 10600 1300
M30X1,5 32 14 35 29 15 NIP3X9,5 450 41000 83000 10600 1300
M30X1,5 32 14 35 29 1.5 NIP3X9,5 450 52000 129000 16 900 850
M30X1,5 32 14 35 29 15 NIP3X9,5 450 52000 129000 16 900 850




